



钱江报系 QJCG  
钱江报系有限公司

报料  
热线 88563333

订报  
热线 86166533

广告  
热线 85889580

版式设计:徐晓凤  
责任编辑:徐晓凤

1



## 不管多累多苦 也要坚持下去

### 暑期军旅夏令营第一期、第二期圆满结束 第三期8月1日开营现火热报名中……

杜鹏飞

近日,由《钱江晚报·余杭生活》联合萧山红博苑国防教育基地主办的军旅夏令营第一期、第二期已经圆满结束。在经历难忘的七天军事化训练和集体生活体验后,这群“小兵”不仅收获了快乐和友谊,也比之前变得更加成熟。家长们惊叹孩子进步巨大,对教官和辅导老师的感谢声不断。

参加本次夏令营的大部分学员是第一次离开父母融入集体,但孩子们都十分坚强,在七天时间里,学员们同吃同住,共同体验军人生活的酸甜苦辣。夏令营每天都安排了丰富的活动,如撕名牌、水枪大战、高空抓杆、真人CS、军事闯关、皮划艇、攀岩、参观部队农场等,这些游戏和训练项目的名字,光听上去就让这些学员们好奇、激动。另外,在七天六夜的行程中,军旅夏令营的小营员们将接受资深导师和退伍军人的规范化管理,共享集体生活,激发自我潜能,锻炼品格意志。

“向右看齐!向前看!稍息!”教官正在整理队列。在烈日下,学员们都一脸严肃状,不敢有丝毫懈怠。军训是残酷的,对于许多从来没有离开过父母的孩子来说可以说这是一项艰巨的任务。活动的第一天晚上,洪庆林小朋友就因为想家而哭了,随后听了教官的教导,

他擦干泪水,坚定地说:“我要坚持下去,不能当逃兵。”相较洪庆林,很多学员在参加之前已经下了决心。熊奕乐小朋友说:“不管多苦多累,都要在本次军旅生活中学会真正地站起来,学会打破一切常规不再依赖家人。”

“团结就是力量,团结就是力量……”军歌在空中回荡,此次军旅夏令营也接近了尾声。通过一周的风雨同行,学员之间建立了深厚的友谊,告别之时都互相留下联系方式。同时,他们也深刻感受到了身为军人的不易,了解了“服从”两个字的真正含义。许多学员更是纷纷表示要向教官们学习,在团队中相互关怀,互相帮助。

此外,没能参加前两期夏令营的同学们也不要遗憾,暑期军旅夏令营第三期(8月1日)的报名工作正在如火如荼的进行中啦,各位家长和孩子们尽快跟我们联系吧。了解夏令营详情可致电0571-88563333。



>>>详见4、5版

烈日下,他们热血保障生命安全

2版

又逢荷花盛开时

3版

借山而居 悠然自得

6版

高温天这些事你需提前知晓

8版